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DE - Installationsanleitung 
 

FR – Notice d’installation 
 

1. Beschreibung 
Hochwertige LED Leuchte für Innen- und 
Aussenmontage. Maximale Energieeffizienz! Die 
gleichmässige und perfekte Ausleuchtung erfüllt alle 
Ansprüche an eine hochwertige Beleuchtung.  

1. Description du produit 
Lampe à LED de haute qualité. Pour une efficacité 
énergétique maximale. Avec une diffusion homogène et 
parfaite, elle remplit tous les critères pour garantir un 
excellent éclairage. La lampe est utilisable pour intérieur 
et extérieur. 

2. Anwendung  
Geeignet für Korridore, Treppenhäuser, Vorräumen, 
Garagen, im Innenbereich und im geschützten 
Aussenbereich. 
 

2. Utilisation  
Luminaire adapté pour circulations, couloirs, cages 
d‘escalier, sas, garage, etc. 
 

3. Sicherheitshinweise 
Unterbrechen Sie die Stromzufuhr bevor Sie mit der 
Installation beginnen. Nur Fachpersonen dürfen 
Arbeiten am Stromnetz ausführen. Die Leuchte darf 
nicht auf ungeeigneten Oberflächen montiert werden. 
Bei defekten Geräten Stromzufuhr unterbrechen. 
Defekte Schutzgläser ersetzen.  
 
4. Montage 
Öffnen Sie die Lampe, indem Sie das Glas mit einer 
leichten Drehung lösen. Führen Sie den 
Netzanschluss auf der Rückseite der Lampe durch die 
Gummidurchführung. Bohrlöcher an der Decke 
anzeichnen, in Durchmesser und Tiefe zu den 
beiliegenden Dübeln passende Löcher bohren; Dübel 
fest in die Bohrungen eindrücken. Lampe mit den 
mitgelieferten Schrauben an die Decke schrauben. 
 

3. Consignes de sécurité 
Avant l’installation, contrôlez que les câbles électriques 
ne soient pas sous tension. L’installation ne doit être 
faite que par des électriciens qualifiés en respectant les 
réglementations du pays correspondant. Les réparations 
ne doivent être effectuées que par un atelier spécialisé. 
 
 
4. Montage 
Couper le courant avant de commencer! Ouvrez la 
lampe comme ceci :  
« Lampe Blanco » : déposer le verre par une légère 
rotation. Passer les câbles par el passe fil en 
caoutchouc au dos de la lampe. Marquer les trous de 
fixation et percer selon diamètre et profondeur des 
vis/chevilles fournies ; fixer fermement. 

5. Technische Daten  
Nennspannung: 220–240 V ~ 50 Hz 
Fassung: E27 (nur bei E 27 Modell) 

5. Caractéristiques techniques 
Tension nominale : 220–240 V ~ 50 Hz 
La douille : E27 (seulement pour le modèle E 27) 

6. Anschluss 
L = Stromführender Leiter (braun oder schwarz) 
N = Neutralleiter (blau) 
L’ = geschaltete Phase (Pfeil: Schaltleistung 2300W) 
S = Aktivierung Zeitnachlauf über externen Taster 

6. Connection au réseau 
L = Phase (marron ou noir) 
N = Neutre (bleu) 
L’ = phase commuté  (2300W max.) 
S = activer la minuterie avec un poussoir externe 

 

 

 

 

 

 

 



Blanco Bitec E27, Glas oder PC  Z-Licht 

Bitec Funktion                                                                             Fonction Bitec 

Die drahtlose Vernetzung von Blanco Bitec ist unter 
einander oder mit Bitec Präsenzmeldern möglich. Die 
Übertragung des 2.4GHz Signals erfolgt von Leuchten 
oder Meldern, welche die gleiche Adresse in der 
gleichen Gruppe aufweisen.  
      

Beispiel Adressen Konfiguration: 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        Anschluss von Blanco Bitec an Präsenzmelder 

        per Kabel oder mit drahtloser Vernetzung 

        Vernetzen Sie bis maximal 50 

        Präsenzmelder oder Blanco Bitec Leuchten! 

La mise en réseau sans fil de Blanco Bitec est possible avec les 
détecteurs de présence Bite ou avec des autres Blanco. Le signal 
2,4GHz est transmis par les détecteurs ou les lumières qui ont la 
même adresse dans le même groupe. 
 

Exemplaire: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Connexion de Blanco Bitec avec détecteur de présence 
Connexion avec fil ou connexion sans fil. 
Avec le système Bitec vous pouvez  
conecter jusque 50 détecteurs ou lampes Blanco Bitec 

 

 

Adresse #    Gruppe #  Adresse #    Gruppe #  

Adresse #    Gruppe #  Adresse #    Gruppe #  

Adresse #    Gruppe #  

Drahtlose Vernetzung bis zu 25m zwischen Bitec Produkten/ Mise en réseau sans fil jusqu'à 25m    

Drahtlose Vernetzung bis zu 15 m zwischen 2 Leuchten oder zwischen Sensor und Leuchten / Mise en 

réseau sans fil jusqu'à 15 m entre 2 luminaires  ou entre le détecteur et le luminaire Blanco 

Gruppe #0 

Adresse #0 

Gruppe #3 

Adresse #12 

Gruppe #1 

Adresse #2 
Adresse #31 

Gruppe #7 

 


